

## Vánoční jarmark

Náš třetí Vánoční jarmark se konal v tomto roce 7.12.2019. Opět se podařilo vytvořit pro nás všechny na pár chvil společné místo, kde jsme se ve vánoční atmosféře potkali, popovídali si, k tomu něco dobrého pojedli a popili a bylo nám dohromady příjemně. Alespoň v to, podle Vašich ohlasů, doufáme.

Pochopitelně byla i celá letošní akce závislá na pomoci mnoha lidí. Jak praví jedno staré moudro: „Sám není člověk nic“. Výrobky v týdnech před jarmarkem vyráběly děti ze školky i z obce, vyráběli zaměstnanci ze školky i obce, vyráběly seniorky z knihovnické čajovny, vyráběli i někteří další lidé z obce.

Obec Líbeznice nám zapůjčila stánky a všichni zaměstnanci i vedení obecního úřadu i mateřské školy se podíleli na přípravě, výzdobě a samotné organizaci jarmarku.

V letošním roce přispěly svým vystoupením i děti z mateřské školy a přidaly se tak k vystoupení předbojských dětí z Dlouhé ulice, které si říkají Long Band a které již vystupovaly i v předešlých letech a zpestřují svým vystoupením i další akce v obci.

Dobroty pro nás připravily maminky dětí z naší školky, zaměstnanci obecního úřadu a zaměstnanci školky.

Překrásné lucerničky a pokladničky, které nás provázely od prvního jarmarku, pro nás vyráběla jedna z maminek se svojí holčičkou, ačkoliv už nám dívenka školku „vychodila“. Pokladničky sloužily ve většině stánků na dobrovolné příspěvky, za které se na jarmarku „nakupovalo“. Za příspěvky utržené pro mateřskou školu (krásných 12 480 Kč, za což školka velmi děkuje) byly pro děti nakoupeny hračky pod stromeček, které je vždy potěší nejvíce.

Náš třetí Vánoční jarmark máme tedy za sebou a podle Vašich reakcí soudíme, že úspěšně. Věřte, že máme velkou radost z toho, že se Vám tato akce líbila, a to nejen proto, že za tím vším byla práce mnoha lidí, ale hlavně proto, že máte chuť se setkávat 😊.

**Vám všem, kteří jste přispěli pomocí, patří náš velký dík a budeme se těšit na naše vánoční jarmareční setkání.čtvrté.**

Pavla Příšovská, starostka obce a Kateřina Beránková, ředitelka MŠ